Ларионов Олег Евгеньевич

Воспоминания

-- 2 --

При выезде даже в краткосрочную командировку в другие страны надо было утвердить характеристику - комсомол-КПСС сначала на предприятии, потом в райкомах. Надеюсь, все помнят?

Как-то кто-то «наверху» (наверное, новенький кадр) запустил вниз пожелание от которого невозможно было отказаться (видимо большой человек был). Общий смысл пожелания был такой: что-то все характеристики у вас абсолютно положительные, неужели все сотрудники такие идеальные? В жизни так не бывает. Где же элементы критики? Должны же быть у человека какие-нибудь недостатки, с которыми партия и комсомол помогают ему бороться? Изживать, так сказать.

А все ведь помнят, что характеристики эти писали на себя сами характеризуемые, а бюро-парткомы-райкомы их только рассматривали и утверждали...

И вот наступили тягостные перемены, теперь в характеристиках надо было обязательно указывать на «некоторые» недостатки, причём надо было исхитриться с одной стороны написать что-то хотя бы внешне дельное, а с другой не переборщить, иначе...

И мучались командировочные с тоской глядя невидящим взором на стены, потолок, коллег и времена года изобретая веские, но некритические недостатки. Очень жалею, что ничего не сохранил, ценнейшая была бы коллекция!